



肉、蛋、菜持续涨价，幼儿园餐费没变

多数“小饭桌”未刮涨价风

本报9月1日讯(记者 张浩)由于近期内蛋菜价格的不断上涨，很多家长对新学期幼儿园的“小饭桌”也产生了顾虑。1日，记者调查了市区的8家幼儿园，所有的幼儿园都表示不会涨价，餐费标准将与上个学期持平。

“现在菜的价格一天一个

样，肉和蛋也不断地涨价，幼儿园托管班的餐费会不会也上涨啊？”家住潍城区永安路的张女士有这样的疑问，很多的家长也有着一样的想法。张女士表示说，因为抽不出时间做饭，只能给五岁的女儿找个托管班，不少的家长跟张女士的情况类似。

1日上午，记者以家长的身份

跟市区的8家幼儿园取得联系，主要分布在潍城区和奎文区，8家幼儿园都表示不会涨价，餐费标准将与上个学期持平。奎文区民生街的一家幼儿园的工作人员表示他们的餐费大半年以来都是一天10块钱，包括

“三餐两点”，就是早、中、晚三餐和早上的牛奶和下午的水

果，“实行了都快一年了，不会涨”。文化路的一家幼儿园也明确的表示不会涨价，工作人员介绍说，如果涨价的话会以问卷调查之类的方式征求家长的意见。潍城区五道庙小区的一家幼儿园表示他们的餐费是每天9块钱，也不会涨。东风东街的一家幼儿园表示如果以后物价持续上升的

话会考虑调整餐费的价格，但是现在还没有这方面的想法。

“价格不涨是不是饭菜的质量会下降”，有的家长也有这方面的疑问。潍城区福寿西街的一家幼儿园的工作人员表示，虽然一定程度上受物价的影响要重新考虑成本问题，但是一定会保证孩子的饭菜质量。

秋令水果上市“争宠”

8月31日，在中百大厦超市内，几位市民正在选购柚子。据了解，立秋以后，水果市场也忙着“换装”，柚子、秋梨、枣等水果争先上市。

本报记者 吴凡 摄影报道

玩“背摔”体验团队协作

拓展训练走进学生军训



1日，在潍坊中学操场上，学生正在接受“信任背摔”的心理拓展项目。本报记者 吴凡 摄

本报9月1日讯(记者 王琳 通讯员 蒋伟伟)队列训练让不少参加过军训的学生都觉得很枯燥。1日，在潍坊中学记者发现，他们的军训已不似往年般“陈旧”，在训练“三大步伐”的同时，加入许多心理拓展训练项目。

上午8点，记者来到潍坊中学时，操场上已经站满“整装待训”的学生。不一会，宁静的校园成了“练兵场”，学生们在教官的带领下，紧张地进行训练。一个小时过去了，随着一声哨响，操场上的学生们在教官的带领下开始进

行新的活动，有做“信任背摔”游戏的，有玩“协同跑”的，还有的班级学生围坐成一个圈，坐在中间的教官与大家探讨军史，普及军种知识，一片片欢声笑语传来。“他们手握得结不结实啊，掉下去怎么办”，高一十五班的学生们正在教官的带领下做“信任背摔”的游戏，一名女生在从做背摔游戏时打起了怵，迟迟不敢躺下去。教官张伟伟为了鼓励她，从班里叫出一名男生。

“学生需要的不是内容陈旧、形式单一的军训，应该注重训练方法的趣味性、参与性”，教官张伟伟告诉记者，今年军训的一大亮点带领学生做多种“信任游戏”，增强团体意识。

在军训现场，记者见到了驻潍某空军部队的心理咨询师牟秀波，他告诉记者，在军训开始前，这些教官都学习了关于心理疏导的知识，及时发现班里的“特殊生”，对于心理孤僻的学生进行沟通。

不爽！还没玩够又开学了

部分学生出现“开学恐惧症”

本报9月1日讯(记者 马媛媛)临近开学，到心理咨询室求诊的学生也多了起来，1日，记者采访了解到，小学生出现此类情况比较普遍，心理医生认为，发现孩子在开学之际出现焦虑、恐惧的情绪，家长要及时帮助孩子“排雷”，避免出现厌学现象。

家住院校街的曾女士告诉记者，孩子马上就进入小学三年级，平时成绩在班里中游偏上，但不知道什么原因，开学前孩子突然出现焦虑、暴躁的情绪，还时不时的摔东西，无缘无故的就哭了起来。“今天没让他去学校，我到学校给他请了假”，曾女士说，担心孩子出现意外，她也就没有勉强孩子去学校。

“可能是暑假玩得太疯了，开学没法收心学习了”，曾女士说，暑假2个月，她带孩子去了不少地方旅游，开学前几天，她只顾着催孩子赶作业，也没在意孩子的情绪。现在作业赶完了，孩子的情绪却出现反常。

1日，记者从潍坊几家心理机构了解到，开学前后，总有不少学生出现“学前恐惧症”，最近几天也有不少学生前来就诊。据潍坊市人民医院心理咨询室赵医生介绍，放假时，许多孩子的生活秩序打乱了，常常看电视或上网到很晚，而早上又贪睡不能按时起床。这种状况如果不改变，孩子的心理就还在“放假”，开学后很难适应正常的学习生活。作为家长，当孩子出现类似症状，家长应积极引导，实行心理“排雷”，当孩子情绪出现异常时，要及时进行心理疏导，避免出现厌学情绪。

教师买机票大优惠啦

部分航班比动车还便宜

本报9月1日讯(记者 宋昊阳)1日，记者从潍坊机场了解到，自9月1日起，潍坊机场推出了回馈教师的特价优惠机票，教师凭有效证件可买到最低2.3折的机票，部分机票比动车票价还要便宜。

9月10日是第26个教师节，潍坊机场推出回馈教师的优惠机票，折扣最大的潍坊-北京航线往返机票，教师可享受2.3折优惠，150元就能从潍坊飞往北京，比动车票价还要便宜。

具体针对教师的优惠航线还有：潍坊至上海、广州等地。

机场工作人员提醒：针对教师的优惠价格均不含机场建设费和燃油费，每班仅限5张，预订需携带有效证件和教师资格证原件及复印件提前一周以上。咨询电话为0536-8520518。

男人巨变一生只需6盒

男性专用产品巨丰7号胶囊是有美国艾利斯生物科技研究所经过300多名专家耗时3年多，通过生物纳米反渗透技术提取出细胞激活因子、睾丸再生因子组成，在辅以鹿鞭、海马鞭、牦牛鞭、马鞭等多种鞭类及药食同源的多种名贵中成药材组成，终于制成了可全面治疗男性功能障碍和男性器官病变的高科技产品。

巨丰7号6盒打造男人的极限

一 敢承诺：

厂家承诺服用6盒未达到满意效果，厂家免药费提供产品直达

要服用六盒，即可满意。

四 口碑好，都是朋友介绍的：

服用巨丰7号胶囊的人多是通过朋友介绍的，巨丰7号胶囊对男人

的好处成了公开的秘密。

五 无毒副作用，适用人群广泛：

巨丰7号胶囊为纯中药制剂，不含有任何激

素，三高人群、心脏病、糖尿病者可放心服用，且服后不会出现头晕、眼花、耳鸣等现象。

巨丰7号胶囊适用人群：

■ 严重男性功能障碍、影响夫妻生活者；

■ 器官病变者；

■ 夫妻生活兴趣明显减退及无兴趣者；

■ 尿急、尿频、尿不尽、尿滴沥、尿滴白者；

■ 希望体验夫妻生活的乐趣、改善夫妻生活质量的人群；

■ 生活时间短，希望有效延长者。

118元/盒，买4盒赠2盒

一生只需6盒 药店购买时请认准巨丰7号胶囊

订购热线：0536-8853020

经销地址：华芝堂医药（东风街与潍州

路交口向东300米路南海王府对面）华

芝堂医药（民生东街盛世豪庭小区西临）

中医药治疗

糖尿病

清血脂

平血糖

阻并发

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体治疗糖尿病，滋阴补肾，益气润肺，滋补肝脾，激活胰岛细胞再生，修复胰岛功能，全面提高人体免疫力，中药降糖平衡，持久不反弹，同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症，无需控制饮食，无需长期服药，用药3天平稳降糖，10-20天可使高血糖恢复正常，6个月至一年后血糖达到持久平稳，并发症得到根本控制。血糖不难控制，可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话：0536-8686695

地址：北海路与玉清东街交叉口东100米，乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

潍坊尊一医院

乳腺腺病

近年来，乳腺癌的发病率呈逐年上升和年轻化趋势。然而有许多乳腺疾病由于未能在早期及时治疗，从而丧失了最佳治疗时机，使无数妇女切除了乳房和被剥夺了生命。因此，凡有乳房疼痛、乳腺增生、乳腺结块、乳头溢液，特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视，我院配有先进的乳腺诊断设备，采用中医药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤。通过调节内分泌，软坚消肿，不需手术，在短期内使乳房肿块，增生、结块软化、缩小、消失。

卵巢囊肿 子宫肌瘤

若不及时治疗能引起不孕症、内分泌紊乱、甚至癌变，本院采用中医中药治疗卵巢囊肿、子宫肌瘤，3-4疗程囊肿、肌瘤萎缩、缩小甚至消失，专家忠告：乳房疼痛反复发作，乳房肿块增大变硬，久治不愈导致癌变，悔恨终生。

电话：8686695

地址：北海路与玉清东街交叉口东100米，乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

加凯 KBL CONSULTING GROUP
移民讲座 上海/青岛/济南/南京/常州
杭州/宁波/西安/温州/圣约翰

联邦投资移民暂停申请，投资移民成本大幅上调，特殊时期如何理性选择低成本、高成功的移民项目？

时间：2010年9月4日（周六）下午2:00

免费讲座

地点：富华大酒店B座一楼2号会议室（潍坊市福寿东街168号）

经典项目：魁北克投资移民

- ◆无学历、年龄、语言要求
- ◆新政金秋实施，资产/成本涨价一倍
- ◆注册会计师、前移民政专业细致文件服务
- ◆上海文件总部专家一对一服务，确保质量

独家项目：纽宾士域省（NB省）提名计划

- ◆含房产市值约200万人民币家庭资产要求
- ◆投资定金7.5万加币在独立投资后可全额返还
- ◆投资领域广泛，无行业限制，可投资商业不动产
- ◆新推家庭支持类移民，一家成功后可担保多家亲属移民

青岛加凯投资顾问有限公司（KBL加凯集团山东分公司）青岛市香港中路10号颐和国际A座705室 www.kblcdn.com

预约咨询电话：4006580377 0532-85029288 24小时咨询电话：13853226878（资料备索，提供上门咨询）